
sekera štípací ERGO S NÁSADOU FIBERGLASS  
CELLFAST 
1200g 745015 899,00  1310,00
1600g 745017 1229,00  1620,00
2000g 745019 1269,00  1720,00

1310,00

od 899,00

souprava kotlová 16 l s vlastním 
topeništěm  753291

4180,00

3290,00

MATÝSEKMATÝSEK Platnost akce: 
20. 3. – 8. 4. 2023

6000,00

5290,00

SKLENÍKY

SUPER
CENA

Pozinkovaná úprava dokonale chrání rám skleníku proti 
korozi. Profil je pozinkovaný z vnější i vnitřní strany. Svařované 
spoje jsou ošetřeny zinkovým nátěrem. S UV filtrem, 4 mm 
dutinkovým polykarbonátem.

EXTRA
ROBUSTNÍ

KONSTRUKCE

5 LET
záruka na konstrukci

10 LET
na pokrytípři poškození krupobitím

DOPRAVAZDARMA

VYSOKÁ
KVALITA

skleník zahradní GENIO oblouk, 
polykarbonát

4 x 3 m 794901  14 300,00

6 x 3 m 794902  18 600,00

Kvalitní svařovaný rám je schopný 
odolat sněhovému zatížení  
80 kg/m2 (odpovídá 40 cm 
čerstvého sněhu).
skleník zahradní GARANT 
oblouk, polykarbonát

4 x 3 m 794903  16 500,00

6 x 3 m 794904  21 000,00

Kvalitní svařovaný rám je schopný 
odolat sněhovému zatížení  
100 kg/ m2 (odpovídá 50 cm 
čerstvého sněhu). Oproti modelu 
GENIO má větší počet oblouků  
(s roztečí pouze 67 cm) a tedy  
i větší odolnost.

od14 300,00

2070,00

1590,00

lavička zahradní 
122x64x80cm železo 
ČER/dřevo  787021

od 1640,00

od 1390,00
kompostér EVOGREEN 
630l ČER (S411)  344701 1390,00  1640,00
850l ČER (S411)  344703 1749,00  2090,00

box svačinový 20x17,3x7,1cm+láhev 
390ml,PP+silikon 
LEGO CITY                 716793
LEGO ICONIC CLA  716795
LEGO FRIENDS        716797

379,00

299,00

míchačka stavební 
125l, 230V, motor 550W  
793001

8250,00

7490,00

míchačka stavební 63l,
230V, motor 220W  793003

•	 35 l nádoba (kotel celek včetně topeniště) 
•	 16 l kotlík  (nádoba na vaření) 
•	 pánev s dřevěnou rukojetí: 34,5 x 75 cm   

děrovaná - používá se jako pařák
•	 navíc naběračka nerez ZDARMA.
materiál: černá smaltovaná ocel 
celkový rozměr: 44 x 48 x 94 cm 
topeniště: 35 x 35 cm 
kotlík: 35 x 20 cm
Souprava je vhodná na zabíjačky, zavařování,  
přípravu polévek, guláše apod.

květináč dekorační  přírodní  
•	 SET 2 ks  (L/22cm, S/18cm)                       386480   489,00  599,00

•	 SET 3 ks  (L/26cm, M/21,5cm, S/19cm)  386481  649,00  789,00

od 599,00

od 489,00



koš na BIO odpad 4,5l 
PH mix barev  226891

klekátko-sedátko 
56x38x28cm PH  268085opěra na popínavé rostliny 

240x140x37cm kov.ZE  282455 

409,00

319,00

vědro zahradní PH ANTR (S433)  
12l  344891 35,00  46,00
20l  344895 63,00  71,00

od 46,00

od 35,00

nádoba na odpadky 120l 
PH ČER  487031

nádoba na BIO odpad 120l 
PH HN s roštem  487065 

1450,00

1190,00

sud na dešť.vodu s kohoutkem + víko  
200l PH  581011 599,00  699,00
300l PH  581021 829,00  969,00

sud na dešť.vodu PH hranatý s kohoutkem+víko  
200l  581015 779,00  899,00
300l  581017 1149,00  1370,00

od 699,00

od 599,00
899,00

od 779,00

vědro Zn 
12l 447348 139,00  179,00
15l 447349 149,00  189,00

179,00

od 139,00

maltovník kulatý 65l PH  
463095

vědro zednické PH 
12l  463349 35,00  44,00
20l  463351 63,00  79,00

199,00

159,00
od 44,00

od 35,00

lem trávníku 12,7cmx5m 
+ 15ks kolíků  447145

lem trávníku ZE 
10cmx9m  447163   99,00   129,00
15cmx9m  447165  139,00  179,00
20cmx9m  447167  179,00  229,00

1140,00

869,00

129,00

99,00

postřikovač zahradní  
PH  5l 715213

539,00

429,00

postřikovač ruční tlakový 
1,5l PH  447601

rukavice PURE BLACK PU 
9  715671 10  715673 
GRAY 11  715672

pařeniště LUCKY 180x51x51cm 
polykarbonát  794055

2030,00

1690,00

159,00

129,00

12 640,00

9999,00

2120,00

1490,00

43,00

35,00

domek zahr. na nářadí 239x196x202,
2/168,8cm plech pu Zn ŠE  794138

3580,00

2990,00

fóliovník 300x200x200cm  
794128

síť tkaná stínící TOTALTEX 95% 
PH ŠE tm.150g/m2  
1.0x10m  572239 309,00  489,00
1.5x10m  572240 449,00  719,00
2.0x10m  572242 679,00  919,00

plachta s oky, 70g/m2  
2x3m  463249  53,00  65,00
3x4m  463251 109,00  139,00
4x6m  463257 219,00  269,00

textilie netkaná BÍ  UV 17g/m2  
1.6/  5m 536031 36,00  53,00
3.2/  5m 536051 69,00  89,00

textilie netkaná ČER  UV 50g/m2  
1.6/ 10m 536081 149,00  209,00
3.2/  5m   536091 169,00  229,00

síť tkaná stínící EXTRANET PH ZE 90g/m2  
1.0x10m  572011 189,00  279,00
1.5x10m  572001 279,00  399,00
2.0x10m  572021 359,00  529,00

od 279,00

od 189,00
od489,00

od 309,00

rohož REEDCANE úzký „rákos“ 
1.0x5m  572241 189,00  369,00
1.5x5m  572251 269,00  559,00
2.0x5m  572261 449,00  679,00

369,00

od 189,00
od 65,00

od 53,00

209,00

od 149,00

lavička zahradní 126x53x77cm 
ČER ocel/PH  787025 

od 53,00

od 36,00

679,00

399,00
129,00

od 99,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

489,00

399,00

podložka klekací 
40x18/20x2cm 
ZE sv.  715730

59,00

46,00

53,00

42,00

kolík kotvicí k upevnění 
netk. textilie PH 12,5cm (20ks)  
344677



tyč spirálová 180cm pr.6mm Zn  
451011 43,00  54,00
komaxit 451021 46,00  59,00

kolečko stavební  60l, plné, 
nosnost 100kg  452031 

kolečko stavební  80l, plné,
 Zn korba, nosnost 100kg  452073

vozík PEGAS, komaxit,
450x640x280(1320)mm, 
nosnost 100kg  485081

plůtek zahradní 
45cmx3m kov/PH (7ks)
ZE 409901 269,00  359,00
BÍ  409903 269,00  359,00
60cmx3m kov/PH (7ks)  
ZE 409905  319,00  409,00

od 359,00

od 269,00

motyka  S NÁSADOU 
75mm                          445261 149,00  189,00
srdcovitá 140mm 445331 159,00  199,00

okopávačka srdíčko 2 hroty 
 S NÁSADOU  24cm  445361

od 189,00

od 149,00

hrábě 14z d.39,5cm 
ocel S NÁSADOU 150cm 
518023

179,00

149,00

70,00

62,00

krumpáč 2,5kg 
S NÁSADOU  575111

lopata 23cm ČER 
S NÁSADOU  575131

lopata srdcovka ČER 
S NÁSADOU  575181

hrábě švédské pevné 
lamelové  445061

kolík sázecí kovový 
 445171

93,00

75,00
129,00

99,00

nůžky zahradní 20cm, chránič prstů, 
pr.střihu 24mm  556820

269,00

209,00

nůžky zahradní 20cm 
Al s aretací  556819

189,00

139,00

nůžky zahradní 18cm ocel, 
pr.střihu 15mm ZE  715799

169,00

139,00

stojan na 3 jízdní kola, 
800x370x265mm Zn 
 791711 

rýč S NÁSADOU ocel  
hranatý 963972 319,00  399,00
špičatý   963971 339,00  419,00

od 399,00

od 319,00

lopatka sázecí š.7,2cm 
PH CELLFAST 745003

drápek 3 hroty PH 
CELLFAST  745005

okopávačka 3 hroty 
PH  CELLFAST  745007

119,00

79,00
119,00

79,00
lopata 26cm ERGO 
S NÁSADOU FIBERGLASS  
CELLFAST 745037

nůž zahradní roubovací 
CELLFAST  745109

929,00

599,00
259,00

229,00
rýč IDEAL S NÁSADOU 
FIBERGLASS  CELLFAST  
hranatý  745055
špičatý   745057

40,00

od 32,00

sloupek k okrasnému pletivu kov/PE ZE 
0.7m/16mm  715794  32,00  40,00
1.0m/20mm  715796  43,00  54,00
1.2m/20mm  715798  52,00  64,00

389,00

319,00
199,00

179,00
199,00

169,00

629,00

479,00

159,00

109,00

 1670,00

1390,00
1800,00

1490,00
1800,00

1490,00

rudl 200kg/200 plné 
1060x480x410mm  533209 

1040,00

849,00

regál  700x300x1760mm, 
5 polic PH  715420

1100,00

790,00

koza na držení dřeva  
791301

1110,00

829,00
3980,00

3390,00

od 54,00

od 43,00

napáječka klobouková PH
1,5l  620001  62,00  72,00
3,5l  620003  95,00  119,00
5l     620005  105,00  129,00

krmítko kuřecí PH  
30cm  620009 85,00  99,00
40cm  620011 95,00  119,00
50cm  620013 105,00  129,00

krmítko slepičí PH  
50cm  620015 159,00  189,00
75cm  620017 179,00  219,00

99,00

85,00
od189,00

od 159,00
od 72,00

od 62,00



schůdky nosnost 150kg  
Al 5 (1,02m) 792575 1149,00  1390,00
Al 6 (1,23m) 792577 1390,00  1620,00

štafle malířské  5 př. STANDARD 
dřevěné  401141 

1800,00

1490,00

schůdky kov+PH 3 skládací 
ŠE nosnost 150kg  399856

1170,00

929,00

štětec natírací zárohák PH 8mm M  
1,0“  716506  26,00  34,00
1,5“  716507  32,00  40,00
2,0“  716508  36,00  45,00
2,5“  716509  44,00  55,00

štětec natírací plochý STANDARD PH  
20mm   716527  17,00  21,00
30mm   716528  19,00  25,00
40mm   716529  23,00  29,00
50mm   716530  27,00  34,00
60mm   716531  36,00  45,00
70mm   716532  41,00  51,00
80mm   716533  55,00  69,00
100mm 716534 69,00  88,00

od 21,00

od 17,00

vědro na barvu 12l obdelník. 
PH ČER  716584

váleček malířský MINI  (2ks) 
5cm    716535 17,00  23,00
7cm    716536 19,00  26,00
10cm 716537 23,00  29,00
15cm 716538 32,00  40,00

fólie zakrývací 4x 5m, 
15µm  716551 

váleček malířský hák VESTAN 
180mm  716567 63,00  79,00
250mm  716568 69,00  88,00

vana na barvu PH ČER  
15x29cm  716581 16,00  22,00
32x34cm  716583 38,00  52,00

23,00

od 17,00
99,00

79,00
od 79,00

od 63,00
od 22,00

od 16,00

žebřík Al un. nosnost 150kg  
3d. 9př. 5,9m     792620 3890,00  4820,00
3d.11př. 7,02m 792624 4999,00  6260,00

od 4820,00

od 3890,00

od1390,00

od 1149,00

od 34,00

od 26,00

119,00

95,00

klín montážní nafukovací 
16,5x16,5cm (2ks)  791761

249,00

199,00

2ks

pistole na montážní 
PUR pěny  463878

329,00

259,00 kufr na nářadí STUFF PROFI 
12“ 315x180x140mm  304022 129,00  159,00
16“ 415x220x205mm  304023 209,00  269,00
20“ 510x250x250mm  304025 369,00  459,00

organizér DOMINO sada 2díl.  
304502

od 159,00

od 129,00
159,00

129,00

lepidlo epoxidové 28g, EPOXICEYS  
na kov 505043 209,00  259,00
5min.   505041 229,00  279,00

lepidlo montážní 450g 
MONTACKCEYS High Tack  505426

lepidlo montážní 125ml/190g 
MONTACKCEYS EXPRESS  505428

lepidlo montážní 300ml/315g 
MONTACKCEYS TRA  505434

páska univerzální 50mmx50m 
TACKCEYS EXPRESS  505451

páska oboustr. 19mmx2,5m 
montážní MONTACKCEYS  505455

silikon sanitární 280ml CEYS 
BÍ      505701
TRA 505705

silikon univerzální 280ml CEYS 
BÍ      505711
TRA 505715

219,00

185,00

od 259,00

od 209,00
189,00

159,00

149,00

125,00
219,00

185,00

329,00

269,00

169,00

145,00
149,00

129,00

od 649,00

od 559,00

schránka poštovní RADIM V 360x310x90mm 
BÍ  523233  HN   523237 ŠE   523238 
nerez  523975 1090,00  1290,00

319,00

179,00

skříňka požární na klíč 
150x120x80mm 
ČRV + kladívko  523922



box na obuv  s víkem PH TRA  
4l, 33,8x18,8x9,7cm       716827  69,00  89,00
9,5l, 38,5x25,7x13,3cm 716829  99,00  129,00
19l, 55x36,5x11,8cm      716831 209,00  259,00

rohož guma 45x75cm 
KOSOČTVERCE, ČER  729021

219,00

189,00

koš dětský na hračky 
40x50cm, sklád.s úchyty, 
textil.mix dekorů  386142

279,00

239,00

hrnek bez ouška, porcelánový, mix barev (4ks)  
90ml    386620 109,00  139,00
250ml  386621 209,00  269,00
330ml  386622 289,00  369,00

od 139,00

od 109,00

rohož guma 40x60cm 
STOPY, ČER  279965

rohož CRISS CROSS 40x60cm 
PP+kokos  379965 

209,00

169,00

rohož guma+PP 60x80cm 
melír mix barev  385519

299,00

269,00

dóza PIKNIK s uchy, 
3 patra, 40x30x27cm 
PH mix barev  282878 

469,00

399,00

box svačinový 16x12x6cm 
s klick.uz. PH 
mix dekorů  386012

41,00

37,00

89,00

69,00

vál 50x40cm, měřítkový reliéf, 
silikon mix barev  385854

259,00

209,00

forma na biskupský chléb 
31x12x7cm nepřiln.povrch  
385836

129,00

109,00

forma na koláč 28x3,5cm 
nepřiln.povrch  385837 

119,00

105,00

sada na pečení 4díl. 
(plech, pekáč, 2x forma) 
nepřiln.povrch  385838

589,00

429,00

jídlonosič 16cm 3díl.nerez, 
uzávěr spona  282211 

349,00

279,00

129,00

109,00

květina umělá LEVANDULE 
v květníku pr.8cm, v.19,5cm, 
mix druhů  386400

květina umělá ZELENÁ 
v květníku pr.8,5cm, v.24cm, 
mix druhů  386401

květina umělá KVĚT v květníku 
pr.8cm, mix druhů  386402

květina umělá LEVANDULE 
v květníku Zn pr.10cm, v.24cm, 
mix druhů  386405

květina umělá 
CIBULOVÁ TRÁVA v.80cm,
mix druhů  386406

květina umělá 
CIBULOVÁ TRÁVA 
v.60cm, mix druhů  386407 

květina umělá SUKULENT 
v květníku pr.10cm, v.15cm, 
mix druhů  386408

konev zalévací pr.13x13cm kov, 
mix dekorů, mix barev  386465

květináč dekorační ovál 26,3x16,5x12cm kov, 
mix dekorů, mix barev  386466

květináč dekorační kov, 
mix dekorů, mix barev  
12cm 386467  85,00  93,00
18cm 386468 139,00  149,00

květináč dekorační double 23,5x11,
5x10,8cm, kov, mix dekorů, 
mix barev  386470

229,00

199,00

139,00

99,00

229,00

199,00

229,00

199,00

květina umělá TULIPÁNY 
pr.6cm, v.19cm, mix druhů  
386487

květina umělá TRÁVA 
S KVĚTY pr.7cm, v.60cm, 
mix druhů  386488

199,00

139,00

349,00

249,00

369,00

299,00

269,00

189,00
229,00

169,00
129,00

89,00

Hmyzí hotel vytváří skrýše 
a útočiště pro prospěšný hmyz na Vaší zahradě, 
během léta i při přezimování.

hotel hmyzí dřevěný
•	 29x25x8cm  385384  299,00  369,00

•	 22,5x20x7,4cm HEXAGON  386473  
229,00  269,00

269,00

od 229,00

od 93,00

od 85,00

129,00

95,00
269,00

209,00

159,00

109,00



kartáč na zvířecí chlupy 
PH+TPR 15cm  783043  

99,00

89,00

zapalovač PRISM 19cm 
plamínkový, dětská pojistka, 
mix barev  581707

44,00

39,00

zapalovač ELFIN 12cm 
plamínkový, mix barev  
581711

22,00

19,00

zapalovač HOLE SUMMER 20cm 
plamínkový, dětská pojistka, 
mix barev  581715

49,00

42,00

sáček DOGS na psí 
exkrementy PE mix barev 
160ks 386080

83,00

75,00

svítilna kapesní  8,5cm 
9LED Al ČER  385298 

79,00

69,00

taška nákupní TORONTO 31l, 
nosnost 30 kg TYRK/ŠE  
324931

taška nákupní RIO 25l, 
nosnost 20 kg ČER/ŽL  
324939

499,00

329,00
419,00

299,00

závěs koupel.VZOR 180x180/200cm 
PES + 12 háčků, mix dekorů K  385506

309,00

249,00

váleček čisticí omyvatelný 
pr.6x23cm  386081

119,00

99,00

sáček na praní se zipem 
sada 2díl. (25x30cm, 30x40cm)  
385696

nůžky nerez  
16,5cm  399944  37,00  49,00
19,1cm  399946  43,00  53,00
21,6cm  399948  44,00  53,00

od 49,00

od 37,00

39,00

31,00

889,00

729,00

prkno žehlicí ALMIRA 120x38cm 
BA/PES, kov  324425 

sušák rozkládací 50m zahradní 
PH+kov.170x170x183cm,
nosn.30kg  734203

1070,00

929,00


